H xpovoAdynon twv anoAlbwpdtwv — H padtoxpovoAdynon

INpepa

Ma tnv xpovoAdynon Ttwv amoAlBwUATWY

LTpusota tou
$AO00 TN Y

KOl TWV TETPWUATWY XPNOLUOToLloUvTaL

TOAAEC pEBObOL, Omweg n padloxpovoAo- _
ynon, n Bepupo-pwraldyela, o maAalo- | o
HOyVNTIONOG, N BloxpovoAdynon K.d.

H xprnion moAwv pebodwv pag Sivel tnv

Xpovohoyntve
otpapa

duvatotnTta  va  SLOCTAUPWVOUHE  TIG
LETPAOELG MOG KAl £TOL VO EILOOTE OPKETA
olyoupolL ywa TNV XpPOVOAOynon Tou
EUPNUATOG TIOU €EETATOUE.

H pabdloxpovoddynon eival, iowg, n o
xoowma mpy

onuavtikotepn nEBodog xpovoldynong Twy
QMOALOWHATWY KAl ETUTUYXAVETAL e TN BornBela padlevepywv otolyeiwy.

e [0 XpOVIKEC TiepLOSoUG amo 100 péxpt 60.000 £tn mplv, cuvnBWE XPNOLUOTIOLOUUE TV
nEBodo tou padievepyou avOpaka-14 (14C).

To owpa kKaBe Twvtavol opyaviopoU amoteAeital amd  Blopdpla  (mpwrteiveg,
moAvoakyapiteg kot Autidia), Baoikd Soulkd cuOTATIKO TWV omoiwv eival o avBpakag C. O
dvBpoakog oe kdBe Iwvtavod opyaviopd éxel tnv iSta ovotaon wotonwv! pe autfiv mou
unapyet otnv Ouon. Etol, 600 (€L 0 0pYAVLOWOG N oXEon Tou otabepol LooTomou 12C Kat Tou
padlevepyol (Sloomwpevou) ootomou 14C elval cuykekpluévn kot otabepn. Me to Bdvato
TOU OpyavLlopoU TtaleL N mMPOoAnyn tpodng Kal n swoaywyr popiwv mou meptéxouv C otov
opyaviopd. To aotabéc padlevepyd Lodtormno tou 14C Staomdral?, ondte n moodTNTA TOU 0TO
pun wvtavo opyovikd UAKO (amoAiBwpa) pewwvetal. Bpiokovtog tnv moodtnto TOu
LooTOmoU Tou 14C Tou €xeL onpepa to amoAiBwpa (Ue xpnon KOUTAAANAWY QVIXVEUTWV),
yvwpilovtag tnv moodtnta mou Ba émpene va gixe av Atav {wvtavo, kabwg Kol to pubud
Slaomaong tou 14C, umopoUpe va mpocdlopicoupe oo Xpovia £X0UV EPACEL OO TOTE
mou to anoAibwpua avrke oe {wvtavo opyaviopo. O pubudg didomaong evog padlevepyou
LOOTOMOU umoAoyiletal pe Baon to Xpodvoc nuwNg Tou (tin), SnAadn tou xpdvou mou
TPETEL VO TIEPACEL YLa VoL LELWOEL N ToooTNTA ToUu padlevepyol UALKOU 0TO Loo. O Xpovog
NULLWNG Tou 14C elvat 5.730+40 £tn. Apa, av o€ £va OPYaVLKO UALKO ETpeTte va uttdpxel 0,1 g
14C Ko gpeic Bpiokoupe 0,05 g 14C, TOTE £Y0UV TtepAoeL 5.730 xpdvia, evw av BPloKOUUE

0,025 g 14C, toTE €X0UV Mepdoel 2-5.730=11.460 xpovia, amo TOTE TOU aviKe o€ {wvTavo
OpYaVIOUO.
H nuébodog tng pasdloxpovoldynonc tou 14C, pmopel va xpnotpomnotnOset:

a) Ma opyaviopoUG Tou KAToTE £{noav 1 yLa 1 TUAMOTA TOUG.

B) Ma tnv dupo ot peyda Badn, emeldn nepléxetl 1% opyavikn UAnN.

y) l'a To Koviapa mou XpnoLUOTIOLELTAL VL0 KOTAOKEVEC edw Kot 2.000 £tn.

1 lo6tona  Aépe TadtopaTou  (Slou xnuikol otoweiou T omoia  éxouv  SLadOPETIKO

aplOUO vetpoviwy atov Tuprnva toug. MNa mapadelyua, to udpoyovo amavrdatal otn ¢uon oe tpia
LooTona, To uSpoyovo 1H (otabepd Lodtomo), To Seutéplo 2H 1y D (padievepyd 1odTomo) kat To Tpitlo
iH N T (padievepyd Lootomo). To otabepd odtomo tou udpoyovou amoteAel to 99,98% TOU
ubpoyodvou mou unapxeL otn duon.

2 0 14C Slaomdrtal ekméumovrag owpatibia BAta, dnAadn  cwpatidia mou €xouv dAa Ta
XOPOKTNPLOTIKA TOU nhAektpoviou, al\a €xouv doptio +1 (e*).
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